

高速交警提醒:预计9月30日下午和10月1日2日上午、7日下午迎车流高峰 国庆假期出行避开这些易堵路段

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 臧雁伶)国庆假期来临前,烟台市高速公路交警支队发布消息:高速公路免费通行时间为10月1日0时至10月7日24时,免费车型为7座(含7座)以下载客车辆。免费通行时间以驶离高速公路出口的时间为准,车主不必滞留收费站入口处等待免费时间开始,只需合理安排下高速的时间即可。

建议

避开拥堵错峰出行

结合往年国庆假期高速公路车辆通行流量来看,预计9月30日下午、10月1日上午、10月2日上午、10月7日下午会迎来车流量高峰,建议大家错峰出行避开拥堵。

假期期间,除经烟台市公安局高速公路交通警察支队审批为服务区运送油品的车辆外,禁止其他危险物品运输车辆通行高速公路,具体禁行时间为10月1日0时至10月8日6时。除经高速公路交通警察支队审批的应急抢修施工外,禁止实施其他高速公路路面施工。

与此同时,国庆假期,为了应对车辆密集出行带来的交通压力,市高速交警支队结合以往及今年荣乌高速部分路段改造的特点,发布了交通形势分析提醒。



出城

绕开易拥堵路段和收费站

G15 沈海高速 414KM-422KM 青岛方向、426KM-430KM 青岛方向;

G18 荣乌高速 139KM-149KM 东营方向、138KM 下匝道东营方向汇主线处、

140KM 乌海方向变道合流处、144KM 乌海方向变道合流处、331KM-335KM 乌海方向;

G1813 威青高速 132KM-120KM 青岛方向;

S16 荣潍高速 136KM 万

第服务区潍坊方向。

易拥堵收费站及绕行路线:福山收费站、莱山收费站、栖霞收费站、沙河收费站、辛安收费站、冯格庄收费站车流量较大,有拥堵风险。

- 途经沈海高速福山收费站的市民朋友,去往机场可选择荣乌高速古现、崇义收费站绕行;去往青岛方向可选择绕行中桥收费站。
- 途经荣乌高速莱山收费站的市民朋友,可选择烟海高速烟台收费站绕行。
- 途经沈海高速栖霞收费站的市民朋友,可选择栖霞南收费站绕行。
- 途经荣乌高速沙河收费站的市民朋友,可选择莱州收费站绕行。
- 途经荣乌高速辛安收费站的市民朋友,可选择行村收费站和海阳西收费站绕行。
- 途经荣潍高速冯格庄收费站的市民朋友,可选择吕格庄收费站绕行。

返程

绕行这些路段避开6处收费站

G15 沈海高速 417KM-419KM 烟台方向、425KM-450KM 烟台方向;

G18 荣乌高速 331KM-335KM 烟台方向、306KM-305KM 烟台方向;

G1813 威青高速 132KM-120KM 威海方向;

S16 荣潍高速 136KM 万

第服务区潍坊方向。

易拥堵收费站及绕行路线:

福山收费站、养马岛收费站西南

出口、栖霞收费站、沙河收费站、辛安收费站、冯格庄收费站车流量较大,有拥堵风险。为节省出行时间,减少拥堵,烟台高速交警提醒市民出行时,可以适当选择绕行,避开以上6处收费站。

- 途经沈海高速福山收费站的市民朋友,去往烟台方向可选择绕行中桥收费站。
- 途经荣乌高速养马岛收费站(西南出口)的市民朋友,可选择北出口下高速。
- 途经沈海高速栖霞收费站的市民朋友,可选择栖霞南收费站绕行。
- 途经荣乌高速沙河收费站的市民朋友,可选择莱州收费站绕行。
- 途经荣乌高速辛安收费站的市民朋友,可选择行村收费站和海阳西收费站绕行。
- 途经荣潍高速冯格庄收费站的市民朋友,可选择吕格庄收费站绕行。



汽车总站

30日将迎首个出行高峰

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 张相丹)记者昨日从烟台汽车总站获悉,预计9月30日和10月1日为出行高峰。

9月30日、10月1日两天,烟台汽车总站招远、龙口、莱州、蓬莱线路班车临时调整为流水发车,发车频次根据客流情况确定;烟栖城际公交C1路调至汽车总站北广场西侧公交车站点乘车,具体根据当日站内客流情况适时调整;汽车总站至烟台国际机场线路迁至总站前广场发车;10月1日全天,汽车总站至蓬莱线路调整至2号检票口乘车。

中铁渤海铁路轮渡 预计发送旅客1.3万人次

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 刘嘉)记者从中铁渤海铁路轮渡获悉,2024年国庆假期运输将于9月30日启动,至10月8日结束,为期9天,预计发送旅客1.3万人次,发送汽车1800辆。

国庆假期,乘船的旅客以家庭为单位,驾驶私家车出行较往年增多,中铁渤海铁路轮渡灵活调整运能,充分利用火车舱剩余米数装载轿车,满足旅客集中出行需求,为旅客提供良好的出行体验。

结合国庆假期旅客老年人较多的特点,港站渡船为75周岁及以上的老年人主动提供下铺。

东航

新增两个烟台始发航班

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 王文涛)9月27日,东航山东分公司传来消息,10月1日-7日,东航持续加大烟台始发航班投放力度,满足烟威地区旅客多样化出行需求:新增烟台-南京、鄂尔多斯航班,加密烟台-合肥、银川、呼和浩特等航线。目前,上海、丹东、呼和浩特、长沙、延吉、南昌、太原等多个旅游热点线路预订率提升明显。截至9月26日,国庆假期的烟台-曼谷、烟台-新加坡预售客座率已超80%;烟台-吉隆坡预售客座率达到76%;烟台-名古屋预售客座率已超50%。



27日,烟台市海上搜救中心联合交通运输部北海救助局、渤海轮渡集团股份有限公司在烟台海域开展应急演练,确保鲁辽省际客运航线安全畅通。

YMG全媒体记者 唐克
通讯员 赵常林 周洪洋 摄